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SOSYAL GÜVENLİK KURUMUNCA ELEKTRONİK ORTAMDA 

YAPILACAK TEBLİGATLAR(SGK e-Tebligat)  

 

Bilindiği üzere; Gelir İdaresince, Ticari, Serbest Meslek Vergi Mükelleflerine e-tebligat 

yolu ile evraklar tebliğ edilmektedir. 24.09.2021 tarihi ve 31608 sayılı Resmi Gazete „de 

yayımlanan; “Sosyal Güvenlik Kurumunca Elektronik Ortamda Yapılacak Tebligata 

İlişkin Yönetmelik” ile Sosyal Güvenlik Kurumunca, mevzuat gereği tebliği gereken tüm 

evraklar, muhataplara yayımlanan Yönetmelikte belirlenen hükümler çerçevesinde elektronik 

ortamda tebliğ edilebilecektir.  

 

İşverenler, 31.12.2021 tarihine kadar elektronik tebligat adresi almak ve elektronik sistemi 

kullanmak zorundadırlar 

 

Elektronik Tebligat Kapsamında Olanlar 

 

Sosyal Güvenlik Kurumlarında işveren dosyası bulunanlar elektronik tebligat adresi almak ve 

elektronik sistemi kullanmak zorundadırlar. 

 

İşverenlerin Başvuru Süresi ve Başvuru Yeri 

 

Elektronik tebligat adresi almak zorunda olan işverenler, Kurumca belirlenen sistem 

üzerinden, 31.12.2021 tarihine kadar başvuru yapmakla yükümlüdür. 

 

İlk defa sigortalı çalıştırmaya başlayan işverenler sigortalı çalıştırmaya başladığı ayı/dönemi 

takip eden aydan itibaren üç ay içinde, Kurumca belirlenen sistem üzerinden başvuru 

yapmakla yükümlüdür. 

 

Elektronik Tebligatın Gönderilmesi Ve Muhatabına İletilmesi 

 

Sosyal güvenlik il müdürlüğü/sosyal güvenlik merkezi/merkez teşkilatı tarafından tebliğ 

edilmesi gereken evrak elektronik ortamda imzalanır ve Kurum tarafından muhatabın 

elektronik tebligat adresine iletilecektir. 

 

Elektronik imzalı evrak muhatabın elektronik ortamdaki adresine ulaştığı tarihi izleyen 

beşinci günün sonunda tebliğ edilmiş sayılır. 

 

 

SAYGILARIMIZLA, …. 

 


